
1

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   



Teile Nummer
Part Number

Info DEBezeichnung DE Description EN Info EN

2

111.1802_01

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   

111.1802 Set Mähbalken - Mittelschnitt, Fingerb., 162 cm, mittig, 21 Klingen, gezahnt Set Cutterbar - middle cut, Finger Cutterbar, 5.1/4 ft, center mounted, 21 sections, serrated

925.0181 1680 mm 1680 mmPVC-Schutzleiste PVC-Protection

259.0520 Mähmesser verstärkt, 160 cm, 21 Klingen, Fingerb. Mower knife reinforced, 5.1/4 ft, 21 sections, Finger Cutterbar

111.1800 Mähbalken - Mittelschnitt, Fingerb., 162 cm, mittig, 21 Klingen, gezahnt Cutterbar - middle cut, Finger Cutterbar, 5.1/4 ft, center mounted, 21 sections, serrated

277.0050 Schwadblech, Fingerb. Swath plate, Finger Cutterbar

599.0110 Sechskant-Stiftschlüssel Hexagon wrench key

277.0060 Schwadblech, Fingerb. Swath plate, Finger Cutterbar



3

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   



Teile Nummer
Part Number

Info DEBezeichnung DE Description EN Info EN

4

111.1800_02

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   

259.0520 Mähmesser verstärkt, 160 cm, 21 Klingen, Fingerb. Mower knife reinforced, 5.1/4 ft, 21 sections, Finger Cutterbar

308.1990 72,0x12,0 x 1620,0 mm 72,0x12,0 x 1620,0 mmBalkenrücken, Fingerb., 162 cm, mittig Bar back, Finger Cutterbar, 5.1/4 ft, center mounted

926.1080 PVC-Schutzleiste breit mit Schuhschutz PVC-Protection wide with shoe protection

560.2620 M 10 x 22 mm M 10 x 22 mmSechskantschraube Hexagon head bolt

323.2530 M 10 x 23 mm M 10 x 23 mmLinsensenkschraube Rounded countersunk head screw

331.0300 Doppelfinger, Fingerb., Tlg. 50,8 Double finger, Finger Cutterbar, spacing 50,8

900.0610 Aufkleber Achtung! + Scharfe Messer! Safety label Attention! + Sharp knifes!

562.0430 M 8 x 14 mm M 8 x 14 mmRippschraube m.Sechskantkopf Serrated screw with hexagon head

301.2400 Distanzleiste, Fingerb. Spacer, Finger Cutterbar

111.1800 Mähbalken - Mittelschnitt, Fingerb., 162 cm, mittig, 21 Klingen, gezahnt Cutterbar - middle cut, Finger Cutterbar, 5.1/4 ft, center mounted, 21 sections, serrated

240.2610 Nietsortiment 2, Fingerb. Rivet assortment 2, Finger Cutterbar

241.200x7



5

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   



Teile Nummer
Part Number

Info DEBezeichnung DE Description EN Info EN

6

259.0520_01

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   

344.1121 Messerklinge, DIN 11300, gezahnt Knife section, DIN 11300, serrated

332.0050 Führungsleiste, Fingerb. Guide plate, Finger Cutterbar

374.0280 18x2,5 x 374,7 mm 18x2,5 x 374,7 mmVerstärkungsleiste, Fingerb., mittig Reinforcement strip, Finger Cutterbar, center mounted

354.1100 1604,5 mm 1604,5 mmMesserrücken, Fingerb., 21 Klingen Knife back, Finger Cutterbar, 21 sections

259.0520 Mähmesser verstärkt, 160 cm, 21 Klingen, Fingerb. Mower knife reinforced, 5.1/4 ft, 21 sections, Finger Cutterbar

240.2610 Nietsortiment 2, Fingerb. Rivet assortment 2, Finger Cutterbar

344.0110 Messerklinge, DIN 11300, gezahnt Knife section, DIN 11300, serrated

344.0790 Messerklinge, DIN 11300, gezahnt Knife section, DIN 11300, serrated

344.0261 Messerklinge, DIN 11300, gezahnt Knife section, DIN 11300, serrated

344.0770 Messerklinge, DIN 11300, gezahnt Knife section, DIN 11300, serrated



7

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   



Teile Nummer
Part Number

Info DEBezeichnung DE Description EN Info EN

8

267.0840A_00

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   

560.2650 M 10 x 35 mm M 10 x 35 mmSechskantschraube Hexagon head bolt

267.0840 Messerhalter vormontiert, Fingerb. Knife holder pre-assembled, Finger Cutterbar

332.2830 Reibeplatte, Fingerb. Wearing plate, Finger Cutterbar

363.1040 Ausgleichplatte Compensating plate



9

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   



Teile Nummer
Part Number

Info DEBezeichnung DE Description EN Info EN

10

201.0170A_00

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   

201.0170 Außenschuh mit Platte, Fingerb., li. Outer shoe with plate, Finger Cutterbar, LH

560.2630 M 10 x 25,0 mm M 10 x 25,0 mmSechskantschraube Hexagon head bolt

565.0260 Sperrkantscheibe, SKM 10 Lock washer, SKM 10

560.3020 M 12 x 25 mm M 12 x 25 mmSechskantschraube Hexagon head bolt

565.0270 Sperrkantscheibe, SKM 12 Lock washer, SKM 12

341.0020 Laufsohle Gliding sole



11

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   



Teile Nummer
Part Number

Info DEBezeichnung DE Description EN Info EN

12

201.0180A_00

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   

201.0180 Außenschuh mit Platte, Fingerb., re. Outer shoe with plate, Finger Cutterbar, RH

560.2630 M 10 x 25,0 mm M 10 x 25,0 mmSechskantschraube Hexagon head bolt

565.0260 Sperrkantscheibe, SKM 10 Lock washer, SKM 10

560.3020 M 12 x 25 mm M 12 x 25 mmSechskantschraube Hexagon head bolt

565.0270 Sperrkantscheibe, SKM 12 Lock washer, SKM 12

341.0110 Laufsohle Gliding sole



13

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   



Teile Nummer
Part Number

Info DEBezeichnung DE Description EN Info EN

14

277.0050_01

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   

277.0070 Schwadblech, Fingerb. Swath plate, Finger Cutterbar

240.0370 Set Befestigunsteile für Schwadblech Set fasteners for swath plate



15

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   



Teile Nummer
Part Number

Info DEBezeichnung DE Description EN Info EN

16

277.0060_01

  

  

Ennepetaler Schneid- und Mähtechnik GmbH & Co.KG    
Kölner Str. 29   D-58256 Ennepetal                  
Phone   +49 (0) 2333-96 88 00   Fax +49 (0) 2333-96 88 88 
@ contact@esm-ept.de   www.esm-ept.de   

240.0370 Set Befestigunsteile für Schwadblech Set fasteners for swath plate

277.0080 Schwadblech, Fingerb. Swath plate, Finger Cutterbar


